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(1) Atvetat tetpaywvo ABI'A mevpdg o = 4. Me KEvTpa TIg KOPLPEG TOD
TETPAY®OVODL KAt aktiva p = 2 oyedudafovpie T€00ep1g KDKAKOOG TOJELG OTO
E0MTEPLKO TOV, OTIMG PALVETAL OTO OXIHAL.

(a) Na vrohoyioete 1o epPadov xabe KOKAKOO Topéa.
(P) Na amodeilete 0Tt TO epfadov Tov YPAPHOOKIAOHEVOD X®piov etvat

E=4(4—mn)

(2) Atvetat xOoxAog pe kévtpo O, axtiva p xat epfadov ico pe 161m.
(a) Na vmmoloyioete TV aktiva p Tov KOKAOD.
(B) Av 1 axtiva p Tov KOKAOD eivat 4 va vrooyioeTe:
(i) Tnv mAevpd TOL eyYEYPAPRPEVOD TETPAYDOVOD OTOV KOKAO.
(ii) To epPadov tov xmpiov mov mepikAeieTal avapeoa oTo TETPAYMVO KAt

OTOV KUKAO.



(3) Z1o napaxatm oxnpda, To opfoymvio Tpiy@vo ABT €xel vriotetvovoa
BT = 13 xat avtiotolyo vyog A4 = 6. Me kevtpo To A Kat aktiva A
ypdagovpe KOKAO, 0 o11otog Tépvet Tig mevpeg AB kat Al tov tpryovoo ABT,
ota onpeia E xat Z avrtiotolya.
(a) Na vnohoytoete 1o epPadov too tpryovoo ABT.
(P) Na vnmoloyioete ta epPada:
(i) ToL KOKAKOD TOopéa A EAZ
(ii) Tov oKlaoPEVOL Y®PLOL IOV elval EOMTEPIKA TOL TPLy®VOL ABI Kat

eCMTEPLKA TOL KOKAOD, OII®G PAiVETAL KAl OTO HAPAKAT® OX L.

OEMA 4

(4) Zto mapaxdat® oxrjpa to ABI'A eivat opboyovio pe AB = 4a xat AA = na.
210 £00TEPIKO ToL opboymviov oxediaotnke NPIKLKALO StapeTpov AB.
(a) Na amnodeiSete 0Tt To NpIKLKALO X0pilet To opboymvio oe HVO wepPadika
xopta.
(B) Av n draywviog BA tepvet to nuikoxAto oto onpeto E xat M etvat to péco
g AB,
(i) va amodeifete 6Tt AB” = BA - BE kat AA” = BA- AE.
16 _nfa

Kat AE =

(ii) va ammodeiete 0Tt BE = )
J16+72 J16+m2

(iii) va vroloytoete t0 GUVBME.



(5) Atverat tpiywvo ABI pe AB < AT. Ztnv mAevpa AB naipvoope onpeio A
kat otV mhevpa Al onpeio E wote AE = AB. Me kevtpo to onpeto A xat
aktiveg p = AA, r = AB = AE xat R = AT ypagoope Tpelg opoKevIpong
KOKAOVG (A,p), (A,r) xat (A,R) drtwg oto oxrjpa. Eote® Egr to epPadov too
OKLAOPEVOL OAKTLALOL petadd T®v KOKA@V (A, 1) kat (A, R) , Eas 1o
epPadov tov SakTLALOL petadd TV KOKA®V (A, p) kat (A, 1), Eak 1o
epPadov too xoxKAov (A, r) xat Eaa to epPfadov tov xkokAov (A, p).

a) Na amodeiete otU:

Egr _ R*-r? Eap _ rf—p®

i = ii
® Ear ré (i Ean p2

B) Av emuihéov ot AE kat BI' etvat mapdAn)eg, va amodeilete Otu:

Egr _Eap
Ear Ean

r



(6) Oewpovpe xOKNO pe xkévipo I kat aktiva R. ‘Eotw AB dapetpog too
KOKAov kat A, E onpeta g tétota wote AA = AE = EB. Zxediafoope ta
npkokAta AA xat AE nave ano ) dwapetpo AB kat ta nuikoxkAwa BE xat
BA xdte amo ) dwapetpo AB, dniwg gatvetat oto oxnpa.
(a) Na vnohoyioete ta epfadd €1 Kat €3 TOV KAPIDAOYPAPP®DV OXTHATOV
AABZ xat BEAH avtiotowya.
(B) Na vrioloyioete to epadov €2 TOL YPAPPOOKIAOPEVOD KAPITOAOYPAPHOD
oxnpatog AABE.

(Y) Na eCetdoete av o kOkAog xmpiletat og Tpia 10o00OVApa KapIIoAOypappa

oxnpata.




